11Iro

Ams: [eopruit
Bo3spact: 38

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus MamueHTa 3a KOHCyabTamuen: 12.04.2009 22:13:00

dopmupoBanus 3akia04Yenusi Bpada: 13.04.2009 11:01:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/86931/answer/86932




YBaxkaeMmrnii ['eopruii! MoxHO momenaTth BaHHOYKM C IIEpMaHTaHaTOM Kanusg (MaprasI[OBKa -
cnabo-po30BhIl pacTBOp) 3-4 pasa B IeHb, BO3[epzKaThCSI OT MacTypOaluu 1 IOJI0OBEIX KOHTAKTOB [0
IIOJIHOT'O 3aXXUBJICHUSA. YIAYH.



